

అతి పెద్ద సవాలకు జవాబిస్తున్న వేళ ...!

దేశంలో ఓ అతిపెద్ద కరోనా సవాలకు జవాబు ఇచ్చిన భారత ఔషధరంగం చరిత్రకు ఎక్కడో ఉన్నది. ప్రపంచంలో పోటీపడేలా మన ఔషధరంగం తన సామర్థ్యాన్ని అతితక్కువ కాలంలో ప్రదర్శించబోతున్నది. ప్రపంచ ఆర్థికవ్యవస్థను దెబ్బతీసేందుకు చైనా విసిరిన కుట్రపూరిత సవాలను ఎదుర్కోవడంలో మనదేశం అతిపెద్ద విజయమే సాధించింది చెప్పాలి. ప్రపంచ దేశాలతో పోటీపడి మన శాస్త్రవేత్తలు కరోనాకు వ్యాక్సిన్ తయారు చేయడం మామూలు విషయం కాదు. శనివారం నుంచి దేశంలో ప్రారంభం కాబోతున్న వ్యాక్సిన్ పంపిణీ దందర్లుగా ముందుగా వారికి మనమంతా సలామే చేయాలి. రాజకీయ విమర్శలను వక్షన పెట్టి వారికి జేజేలు పలకాలి. గతంలో చేయారు చేసిన ఎన్నో ఔషధాలు ఒక ఎత్తైన తలాజాగా కరోనాకు వ్యాక్సిన్ తయారు చేసిన దేశీయ సంస్థలైన భారత్ బయోటెక్, సీరమ్ తదితర సంస్థల కృషి అద్భుతం. ఇకపోతే దేశంలో సరంధ్రమోడి సార్థంలోని ప్రభుత్వం కూడా కరోనా కష్టాలను అధిగమించేలా చేస్తున్న కృషిని కూడా మరచజాలం. అలాగే కరోనా కట్టడిలో వైద్యరంగం, పోలీసులు, పారిశుధ్య కార్మికులు చేసిన కృషి కూడా మరచలేనిది. ఎందరో తమ ప్రాణాలను పణంగా పెట్టి కరోనాకు ఎదురొడ్డి పోరాడారు. వారంతా ప్రాణస్మరణీయులు. వారందరికీ దేశం రుణపడి ఉంటుంది. చైనా విసిరిన సవాల తక్కువదేమీ కాదు. మన ఆర్థిక వ్యవస్థను అతాలకుతలం చేయాలని పన్నాగం పన్నింది. మిగతా ప్రపంచ దేశాలతో పోలిస్తే మనమే ఎక్కువగా నష్టపోయాం. సరిహద్దుల్లో

నేటిదింజం

శనివారం 16-1-2021

ఓ వైపు కాలుదుప్పుతూ మనకు సవాళ్లు విసురుతూ.. ఆర్థికంగా దెబ్బతీసేందుకు కరోనా మహమ్మారిని వదిలిన చైనాకు తగిన గుణపాఠం చెప్పేందుకు ప్రపంచ దేశాలు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. అయితే ఇది సమయం కాదు. ముందు మనప్రజలను కాపాడుకోవాలన్న లక్ష్యంతో ప్రధాని మోడీ ఇచ్చిన ప్రాతిపదికతో దేశీయ ఔషధసంస్థలు సవాలుగా కరోనా వ్యాక్సిన్ ను అందుబాటులోకి తీసుకుని వచ్చాయి. ఈ క్రమంలో వ్యాక్సిన్ విజయవంతం అయితే అప్పుడు ఆర్థికరంగం కుదుటపడే మార్గాలు అన్వేషించ వచ్చు. మొత్తంగా కొత్త సువత్తురం 2021 పెద్ద ఆశాపూర్వకంగా ప్రారంభమవుతుందనే చెప్పుకోవాలి. మరోవైపు కరోనా మహమ్మారి నుంచి దేశ జనాభాలో ఎక్కువ భాగం వైరస్ నిరోధకశక్తిని సంపాదించారు. అయినప్పటికీ గతేడాది అంతోమంది సామాన్యులతో పాటు, ప్రముఖులు కూడా చనిపోవటం దురదృష్టకరం. ప్రఖ్యాత గాయకుడు ఎస్పీ బాలసుబ్రహ్మణ్యంను కోల్పోవడం తెలుగు వారిగా మనకు తీరని విషాదం. ఇలా చెప్పుకుంటే పోతే అనేకమంది మనదేశం కోల్పోయింది. ఇకపోతే ప్రపంచవ్యాప్తంగా కరోనా విలయతాండవం చేస్తున్న పరిస్థితుల్లో కూడా, భారత్ లో మాత్రం అది అంతగా ప్రమాదకరంగా పరిణమించలేదు. వైరస్ వ్యాప్తిలో మందకొడితనమే కాకుండా కోలుకునే శాఠం కూడా గణనీయంగా ఉన్నది. వందకోట్ల జనాభాలో కేవలం కోటి నలభై లక్షల మందికి మాత్రమే సోకింది. ఈ క్రమంలోనే సగానికి పైగా జనాభా సహజ రోగనిరోధకశక్తిని పొంది

వైరస్ నుంచి రక్షణ పొందగలిగారు. 70 శాతం మంది భారతీయులు సహజ నిరోధకశక్తిని కలిగి ఉండటం గమనార్హం. ఈ పరిస్థితుల్లో దేశంలో ప్రాధాన్యతా క్రమాన్ని పాటిస్తూనే, చిన్నపిల్లలు వైరస్ బారిన పడకుండా రక్షణ చర్యలు చేపట్టాలి. ప్రజల జీవితాలను అతలాకుతలం చేసే లాక్డౌన్ లాంటి పరిస్థితులు తలెత్తకుండా రక్షణ చర్యలు చేపట్టాలి. అభివృద్ధి చెందిన అమెరికా, ఇంగ్లండ్ కన్నా మన దేశంలో మరణాల రేటు తక్కువగా ఉండటం మన అదృష్టమే. వ్యాక్సిన్ అందుబాటులోకి వచ్చిన నేపథ్యంలో భవిష్యత్తులో మనకు సామాన్య పరిస్థితులే ఉంటాయని అంచనవచ్చి. ఈ నెల 16 నుంచి దేశంలో కొవిడ్ నివారణ కోసం ముందుగా సీవలందిస్తున్న దాదాపు మూడు కోట్ల మందికి వ్యాక్సిన్ అందించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. కరోనా వైరస్ అంతరించి పోయేవరకు ఈ కార్యక్రమం ఏ మేరకు ఫలితాలిస్తున్నదో చూడాలి. ఎందుకంటే.. దేశంలో ఉన్న జనాభాతో పోల్చితే, వ్యాక్సిన్ ఉత్పత్తి చాలా తక్కువ. ప్రజలందరికీ సరిపోయే వ్యాక్సిన్ అందుబాటులోకి ఏ నాటికీ వస్తుందో చూడాలి. అయితే ఆయా సంస్థలు ఇప్పున్న భరోసా చూస్తుంటే అవి ఎంతగా క్రమిస్తున్నాయో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ప్రజలందరికీ వ్యాక్సిన్ అందుబాటులోకి తీసుకుని వస్తున్న వేళ ప్రజలు కూడా స్వీయ నియంత్రణను పాటించడం వల్ల వైరస్ ను అరికట్టే ప్రయత్నాలు సాగుతున్నాయి. వ్యాక్సిన్ అందుబాటులోకి వచ్చాక కూడా అమెరికా, ఇంగ్లండ్ లాంటి దేశాలు తిరిగి లాక్డౌన్ విధించాయి. అయినా అశించిన ఫలితాలు రావడం లేదు. మరణాలు పెరుగుతున్నాయి. ఈ పరిస్థితుల్లో

మన దేశంలో కరోనా కట్టడిలో పాలకులకు పరిస్థితుల అవకాశాలు అందివస్తున్నాయి. లాక్డౌన్ లు ప్రకటించి కోట్లమంది భారతీయుల జీవనవృత్తులు, వ్యాపారాలు దెబ్బతినకుండానే సానుకూల ఫలితాలను సాధిస్తున్నారు. మరణాల రేటును చూస్తే.. ఎవరి విషయంలో కరోనా ప్రాణాంతకంగా ఉంటుందో మనకు తెలిసి వచ్చింది. ముఖ్యంగా వయస్సు మల్లిన వారికి, వృద్ధులకు వైరస్ ప్రమాదకారిగా పరిణమిస్తున్న కారణంగా 70 ఏండ్లకు పైబడిన వారిలో కూడా ఎక్కువ వయస్సున్న వారికే ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. అలాగే కొవిడ్ తో పోరాటంలో ముందుండి పనిచేసే వారికి ప్రథమ ప్రాధాన్యం ఇచ్చి వ్యాక్సిన్ ఇవ్వ బోతున్నారు. తొమ్మిది కోట్ల మందికి వైరస్ సోకి, విశ్వవ్యాప్తంగా ఇంకా కోట్లాదిమంది వైరస్ తో బిక్కుబిక్కుముంటున్న స్థితిలో దేవీయంగా ఉ త్పత్తి చేసిన వ్యాక్సిన్ మంచి ఫలితాలను ఇచ్చింది. ప్రపంచానికి కూడా అండగా ఉంటామని ప్రధాని మోడీ ఇచ్చి భరోసా కారణంగా ప్రపంచ దేశాలతో అతలు రెక్తిస్తున్నాయి. కేవలం మనకోసమే కాకుండా బాధితుల దేశాలకు కూడా వ్యాక్సిన్ ఇవ్వాలనుకోవడం అభినందనీయం. అలాగే వ్యాక్సిన్ పై మరంత పరిశోధనలు నిరంతరంగా కొనసాగించాలి. కరోనాతో మనం ఎన్నో పాఠాలు, గుణపాఠాలు నేర్చుకున్నాం. వీటిని మదిలో పెట్టుకుని ముందుకు సాగాలి. దేశీయంగా దెబ్బతిన్న ఆర్థికరంగాన్ని మళ్లీ పట్టాలకు ఇక్కించుకోవాలి. ఆరగ్య రంగాన్ని పఅ+రమత్తం చేసి మరిన్ని మహమ్మారులు తరుముకుని వచ్చినా తట్టుకుని నిలిచేలా ముందుకు సాగాలి. అలాగే ఔషధరంగానికి అండగా నలివి తద్దూరా ప్రపంచ ప్రజలకు కూడా భారతదేశం భరోసా ఇవ్వగలగాలి. మొత్తంగా కరోనా సవాళ్లను అధిగమిస్తున్న తరీఉ అభినందనీయం. వ్యాక్సిన్ కోసం నిరంతరంగా కృషి చేసిన శాస్త్రవేత్తలు మరి అభినందనీయులు. వారికి ఈ దేశం రుణపడి ఉంటుంది.

తిరుమలలో ముగిసిన ధనుర్మాస పూజ కార్యక్రమాలు

తిరుమల,జనవరి 15(ఆర్ఎస్ఎం): పవిత్రమైన ధనుర్మాసాన్ని పురస్కరించుకొని తిరుమల నాద సీరాజన వేదికపై డిసెంబరు 15వ తేదీ నుండి మార్గశిర విష్ణు వైభవ ప్రవచనం, వసంత మండపంలో జనవరి 10వ తేదీ నుండి నిర్వహిస్తున్న శ్రీ విష్ణు లిలాప్రత్యాస పూజ కార్యక్రమాలు గురువారం ముగిసాయి. ఉదయం 6 నుండి 6,30 గంటల వరకు జరిగిన ఈ పూజా కార్యక్రమాన్ని శ్రీ వేంకటేశ్వర భక్తి ఛానల్ ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేసింది. ఉదయం శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత శ్రీ శ్రీనివాసుడు, సమానా అనంత పద్మనాభ స్వామివారి విగ్రహాన్ని వసంత మండపంలో వేంచేపు చేశారు. సాధారణంగా శివునికి లిలాప్రత్యాస పూజ నిర్వహించారనే విషయం తెలిసిందే, కానీ పవిత్రమైన ధనుర్మాసంలో మాత్రమే శ్రీ మహా విష్ణువును లిలాప్రత్యాస పూజించడం వలన ఏకేష భక్తి ఫలితాలు కలుగుతాయని వేదాల నుండి తెలుస్తుంది. జనవరి 10 నుండి 14వ తేదీ వరకు తిరుమలలో ఈ పూజ నిర్వహించారు. శ్రీ మహా విష్ణువు కథలైన భాగవతం, విష్ణు పురాణం వినటం వలన ముక్తి లభిస్తుందని డిసెంబరు 15 నుండి జనవరి 14వ తేదీ వరకు తిరుమలలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. లోక క్షేమం కొరకు ప్రజలంతా నుభు సంకోచాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో, సంకోచంగా ఉండాలని శ్రీవారిని ప్రార్థిస్తూ దీడిడి ఈ పూజ కార్యక్రమాలును నిర్వహించిన విషయం విదితమే.

ఎయిర్పోర్ట్ రహదారిలో స్పీడ్ గన్న్ ఏర్పాటు

రంగారెడ్డి,జనవరి15(ఆర్ఎస్ఎం): శంభాభాడి ఎయిర్పోర్టు ప్రధాన రహదారిపై వెళ్లే వాహనాల సాధనం తగ్గించారు. ఇక్కడ ప్రమాదాల నివారణకు స్పీడ్ గన్న్ ఏర్పాటు చేశారు. దీంతో ప్రయాణీకులు అప్రమత్తం కాకపోతే జరిమానా చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. ఈ రహదారిపై తరుమగా ప్రమాదాలు జరుగుతుండటంతో ఈ దారిలో స్పీడ్ గన్న్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ప్రమాదాల నివారణ కోసమే ఈ స్పీడ్ గన్న్ ను ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆధికారులు తెలిపారు. ఇక నుంచి ఎయిర్పోర్టు ప్రధాన రహదారిపై 60 కిలోమీటర్ల వేగం వింతలే జరిమానా పడుతుంది. బెంగళూరు హైవేను అనుకుని ఉండటం, హైదరాబాద్ - శ్రీశైలం ప్రధాన రహదారికి ఎయిర్పోర్టు రోడ్డు అనుసంధానంగా ఉండటంతో ఈ దారిపై వాహనాల రద్దీ అధికంగా ఉంటుంది. దీంతో వాహనాలు మితిమీరిన వేగంతో వెళ్లకండా, ప్రమాదాలను నివారణకు స్పీడ్ గన్న్ ను ఏర్పాటు చేశారు. స్పీడ్ గన్న్ ను నాలుగైదు రోజులు పరీక్షించిన తర్వాత వేగంగా వెళ్లే వాహనాలపై చర్యలు తీసుకునేందుకు అధికారులు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నారు.

మాజీ డిజిపి ఇంట్లో బోన్ నాయ్ చెట్టు చొరీ నిందితుల్లో ఒకరిని పట్టుకున్న పోలీసులు

హైదరాబాద్,జనవరి15(ఆర్ఎస్ఎం): రెడ్డిల్ డిజిపి. ఆ వెళ్లారాపు ఇంట్లో చొరీ గర్రెన విలువైన బోన్ నాయ్ చెట్టు తిరిగి దొంగిలించారు. ఈ కేసులో పోలీసులు ఈ క్రవారం ఓ వ్యక్తిని అరెస్టు చేశారు. మరొక వ్యక్తి చరారిలో ఉన్నట్లు తెలిపారు. గడిచిన సోమవారం నాడు చోటుచేసుకున్న ఘటన వివరాలిలా ఉన్నాయి. నగరంలోని జూబిలీహిల్స్ లోడి నంబరు 18లోని ఫ్లాట్ నంబరు 406లో మాజీ డిజిపి అప్పారావు నివసిస్తున్నారు. ఇంటి అవరణలో 15 ఏళ్ల నాటి బోన్ నాయ్ వృక్షం ఉంది. చెట్టులకు నీళ్లు పెట్టే క్రమంలో బోన్ నాయ్ వృక్షం మాటుమైట్టుగా తోటమాలి గుర్తించాడు. విషయాన్ని యజమానిని దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. విలువైన బోన్ నాయ్ వృక్షం చొరీపై అప్పారావు సతీమణి శ్రీదేవి జూబిలీహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టారు. ఇంట్లో రెండు సీసీ టీవీ కెమెరాలు ఏర్పాటు ఉన్నప్పటికీ రెండు గత కరోనాకాలంగా పనిచేయక పోవడంతో పోలీసులు సమాధిని సీసీ టీవీ కెమెరాల పుటిణి పరీక్షించారు. ఇద్దరు వ్యక్తులు బైక్ పై వచ్చి చెట్టును దొంగిలించినట్టుగా గుర్తించారు. నిందితుల్లో ఒకరిని శుభ్రవారం అరెస్టు చేసిన పోలీసులు బోన్ నాయ్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మరొక వ్యక్తిని పట్టుకునే చర్యలు కొనసాగుతున్నట్లు వెల్లడించారు.

కోడిపందాలు నిర్వహిస్తున్న పలువురి అరెస్టు

కరీంనగర్,జనవరి15(ఆర్ఎస్ఎం): వివిధ ప్రాంతాల్లో కోడిపందాలు నిర్వహిస్తున్న వారిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నంక్రాంత్ పండుగ సందర్భంగా మంచివార్లూ జిల్లా కస్తేపల్లి మండలం పార్లాపూర్ గ్రామంలో నిర్వహించిన కోడి పందలపై బంధువారం సాయంత్రం పోలీసులు దాడులు చేశారు. ఈ పందాలను నిర్వహిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకోగా, మరో ఐదుగురు పరారైపో ఉన్నారు. అదుపులోకి తీసుకున్న వ్యక్తులను గన్ను అశోక్(కాక్టర్ డ్రైవర్), గుండ్ర వెలింకడి(ఆటో డ్రైవర్)గా పోలీసులు గుర్తించారు. దగ్గరూ కేరణ్, అంగడి అంకటసామె, రెజ్జిన రవి, పైని ప్రవీణ్ పరారైపో ఉన్నారు. కోడి పందాలు నిర్వహించిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని కస్తేపల్లి పోలీసు ప్రకారం రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. జిల్లాకొల్ల జిల్లాలోనూ పలువురిని అరెస్టు చేశారు. కోడి పందాలు అడుతున్న తొమ్మిదిమంది వ్యక్తులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఈ ఘటన జిల్లాకొల్ల రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బోటుచేసుకుంది. స్థానిక తారకరామనగర్లో కోడి పందాలు అడుతున్నారన్న సమాచారంతో పోలీసులు చిరంపేటి తన సిబ్బందితో కలిసి అక్కడకు రైడ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కోడిపందాలు అడుతున్న 9 మందిని అరెస్టు చేశారు. సంఘటనా స్థలం నుంచి రెండు పందెం కోళ్లు, రూ. 32,400 నగదు, 5 మోటార్ బోన్ నాయ్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

నిరుపేదలకు ఉచిత ఇంటర్నెట్ సదుపాయం కేరళ బడ్జెట్లో ప్రతిపాదన

తిరువనంతపురం,జనవరి15(ఆర్ఎస్ఎం): నిరుపేద కుటుంబాలకు ఉచితంగా ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ ఇవ్వడంతో పాటు డిజి కె లాన్ టాపిలు అందించాలని కేరళ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. శుభ్రవారం నాడు కేరళ అసెంబ్లీలో ఆ రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖా మంత్రి టీఎం థామస్ బజాజ్ ఐడెట్ ప్రవేశపెట్టారు. ఎల్పిఎస్ ప్రభుత్వం తన పదవీకాలంలో చివరి బడ్జెట్ ను ప్రవేశపెట్టిన సందర్భంగా అన్ని పథాల వారికి భారీ తాయిదాలు ప్రకటించింది. ఈ ఏడాదిలో కేరళ ఎన్నికలు జరిగనున్న నేపథ్యంలో అనేక జాగ్రత్తలతో ఆకర్షణీయంగా బడ్జెట్ ను తయారు చేశారు. కె.పెన్ పథకం కింద పన్నె నెలలో ఉచిత ఇంటర్నెట్ పథకాన్ని ప్రారంభించాలి అని ప్రకటించింది. అలాగే లాపి టాపి లు కూడా ఏప్రిల్ లోగా అందగలిగే అంశం వీధింగం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. నిరుద్యోగి సమస్యను నిరూపించేందుకు 8 లక్షల ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని.. డిజిటల్ రంగం మరింత విస్తరించే సందర్భంలో పన్నె బడ్జెట్లో మొత్తం 20 లక్షల ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలని లాపి టాపి గా పెట్టుకున్నామని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది.

భారత ఔషధరంగంలో సరికొత్త అధ్యాయం

కోవిడ్ లో, కోవాక్సిన్ లకు అనుమతులతో పెరిగిన స్థాయి నుభులు నిర్ధారించుకున్నావే సాధారణంగా అంతవరకూ మొత్తంగా కోటి 3లక్షల మందికి పైగా కరోనా బారినపడగా, లక్షల్లో వరకు మరణించారు. ఇలాంటి సమయంలో కోవిడ్ లో, కోవాక్సిన్ లకు అనుమతులు లభించాయన్న వార్త అందరికీ ఉపశమనం కలిగించింది. ఈ వ్యాక్సిన్ లో కోవాక్సిన్ ఆరోగ్యకాక మంత్రి ఉదేల రాజేందర్ తెలిపారు. ఈ రెండు వ్యాక్సిన్లు 'అత్యవసర పరిస్థితుల్లో, కొన్ని షరతులకు లోబడి అప్రూజెనెస్ అనుమతి' అభివృద్ధి చేసిన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఐదిలి చేసుకుని కోవాక్సిన్ ఉత్పత్తి ద్వారా భారత్ ఔషధరంగాలో అగ్రస్థానం కలిగించింది. భారత్ ఔషధరంగాలో సహా మన ఫార్మస్ సంస్థలకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా పేరు ప్రతిష్టలన్నాయి. ప్రాణాపనర జివదాలను చక్క అత్పత్తి చేయాలగంం వాడొచ్చునని భారత్ ఔషధ నియంత్రణ సంస్థ అనుమతులిచ్చిన పైజెట్ వ్యాక్సిన్ సంగతి షాడౌన్ అది బాగా ఖరీదైంది. పైగా దాన్ని నిడివనీడే. నిభులు సంఘం సిఫార్సు కనుమరుగ్ కాలేదు. ఈలోగా ఈ సరికొత్త వేషంతో అందరిలో భయంపో కనలు అభిగిస్తోంది. దాని తీవ్రత ఎంతో, అది కలగజేయగల సమీపంలో ఇకా పూర్తిగా నిర్ధారణ కాలేదు. అందరూ టీకాలు తీసుకుంటే వైరస్ పీడ త్వరలో సమసిపోతుందన్న ఆశ వుంది. అదే సమయంలో ఆ వైరస్ వల్ల కరోనా బెడద మాటుకాకటం మాట అటుంది దుస్పృరణాలేవీ కలగవచ్చే కదా అన్న కోవాక్సిన్ ఉపయోగం గొప్పని ఎయిమ్స్ సందేహాలు కూడా ఉన్నాయి. వ్యాక్సిన్లు అన్నివిధాలా సురక్షితమైనవని, భద్రమైనవని అంటే ఏమిటి... దాన్ని నిర్ణయించే దెవరువంటి ప్రశ్నలన్నీ సమాజం గానే తలెత్తాయి. తమ టీకాను కేవలం ఆ టీకాలు తీసుకుంటే జనంలో మరింత విశ్వాసం పెరుగుతుంది. తెలంగాణలో కోవాక్సిన్ తీసుకుంటున్నారని తెలుగులో, కొన్ని షరతులకు లోబడి అప్రూజెనెస్ అనుమతి' అభివృద్ధి చేసిన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఐదిలి చేసుకుని కోవాక్సిన్ ఉత్పత్తి ద్వారా భారత్ ఔషధరంగాలో అగ్రస్థానం కలిగించింది. భారత్ ఔషధరంగాలో సహా మన ఫార్మస్ సంస్థలకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా పేరు ప్రతిష్టలన్నాయి. ప్రాణాపనర జివదాలను చక్క అత్పత్తి చేయాలగంం వాడొచ్చునని భారత్ ఔషధ నియంత్రణ సంస్థ అనుమతులిచ్చిన పైజెట్ వ్యాక్సిన్ సంగతి షాడౌన్ అది బాగా ఖరీదైంది. పైగా దాన్ని నిడివనీడే. నిభులు సంఘం సిఫార్సు కనుమరుగ్ కాలేదు. ఈలోగా ఈ సరికొత్త వేషంతో అందరిలో భయంపో కనలు అభిగిస్తోంది. దాని తీవ్రత ఎంతో, అది కలగజేయగల సమీపంలో ఇకా పూర్తిగా నిర్ధారణ కాలేదు. అందరూ టీకాలు తీసుకుంటే వైరస్ పీడ త్వరలో సమసిపోతుందన్న ఆశ వుంది. అదే సమయంలో ఆ వైరస్ వల్ల కరోనా బెడద మాటుకాకటం మాట అటుంది దుస్పృరణాలేవీ కలగవచ్చే కదా అన్న కోవాక్సిన్ ఉపయోగం గొప్పని ఎయిమ్స్ సందేహాలు కూడా ఉన్నాయి. వ్యాక్సిన్లు అన్నివిధాలా సురక్షితమైనవని, భద్రమైనవని అంటే ఏమిటి... దాన్ని నిర్ణయించే దెవరువంటి ప్రశ్నలన్నీ సమాజం గానే తలెత్తాయి. తమ టీకాను కేవలం ఆ టీకాలు తీసుకుంటే జనంలో మరింత విశ్వాసం పెరుగుతుంది. తెలంగాణలో కోవాక్సిన్ తీసుకుంటున్నారని తెలుగులో, కొన్ని షరతులకు లోబడి అప్రూజెనెస్ అనుమతి' అభివృద్ధి చేసిన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఐదిలి చేసుకుని కోవాక్సిన్ ఉత్పత్తి ద్వారా భారత్ ఔషధరంగాలో అగ్రస్థానం కలిగించింది. భారత్ ఔషధరంగాలో సహా మన ఫార్మస్ సంస్థలకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా పేరు ప్రతిష్టలన్నాయి. ప్రాణాపనర జివదాలను చక్క అత్పత్తి చేయాలగంం వాడొచ్చునని భారత్ ఔషధ నియంత్రణ సంస్థ అనుమతులిచ్చిన పైజెట్ వ్యాక్సిన్ సంగతి షాడౌన్ అది బాగా ఖరీదైంది. పైగా దాన్ని నిడివనీడే. నిభులు సంఘం సిఫార్సు కనుమరుగ్ కాలేదు. ఈలోగా ఈ సరికొత్త వేషంతో అందరిలో భయంపో కనలు అభిగిస్తోంది. దాని తీవ్రత ఎంతో, అది కలగజేయగల సమీపంలో ఇకా పూర్తిగా నిర్ధారణ కాలేదు. అందరూ టీకాలు తీసుకుంటే వైరస్ పీడ త్వరలో సమసిపోతుందన్న ఆశ వుంది. అదే సమయంలో ఆ వైరస్ వల్ల కరోనా బెడద మాటుకాకటం మాట అటుంది దుస్పృరణాలేవీ కలగవచ్చే కదా అన్న కోవాక్సిన్ ఉపయోగం గొప్పని ఎయిమ్స్ సందేహాలు కూడా ఉన్నాయి. వ్యాక్సిన్లు అన్నివిధాలా సురక్షితమైనవని, భద్రమైనవని అంటే ఏమిటి... దాన్ని నిర్ణయించే దెవరువంటి ప్రశ్నలన్నీ సమాజం గానే తలెత్తాయి. తమ టీకాను కేవలం ఆ టీకాలు తీసుకుంటే జనంలో మరింత విశ్వాసం పెరుగుతుంది. తెలంగాణలో కోవాక్సిన్ తీసుకుంటున్నారని తెలుగులో, కొన్ని షరతులకు లోబడి అప్రూజెనెస్ అనుమతి' అభివృద్ధి చేసిన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఐదిలి చేసుకుని కోవాక్సిన్ ఉత్పత్తి ద్వారా భారత్ ఔషధరంగాలో అగ్రస్థానం కలిగించింది. భారత్ ఔషధరంగాలో సహా మన ఫార్మస్ సంస్థలకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా పేరు ప్రతిష్టలన్నాయి. ప్రాణాపనర జివదాలను చక్క అత్పత్తి చేయాలగంం వాడొచ్చునని భారత్ ఔషధ నియంత్రణ సంస్థ అనుమతులిచ్చిన పైజెట్ వ్యాక్సిన్ సంగతి షాడౌన్ అది బాగా ఖరీదైంది. పైగా దాన్ని నిడివనీడే. నిభులు సంఘం సిఫార్సు కనుమరుగ్ కాలేదు. ఈలోగా ఈ సరికొత్త వేషంతో అందరిలో భయంపో కనలు అభిగిస్తోంది. దాని తీవ్రత ఎంతో, అది కలగజేయగల సమీపంలో ఇకా పూర్తిగా నిర్ధారణ కాలేదు. అందరూ టీకాలు తీసుకుంటే వైరస్ పీడ త్వరలో సమసిపోతుందన్న ఆశ వుంది. అదే సమయంలో ఆ వైరస్ వల్ల కరోనా బెడద మాటుకాకటం మాట అటుంది దుస్పృరణాలేవీ కలగవచ్చే కదా అన్న కోవాక్సిన్ ఉపయోగం గొప్పని ఎయిమ్స్ సందేహాలు కూడా ఉన్నాయి. వ్యాక్సిన్లు అన్నివిధాలా సురక్షితమైనవని, భద్రమైనవని అంటే ఏమిటి... దాన్ని నిర్ణయించే దెవరువంటి ప్రశ్నలన్నీ సమాజం గానే తలెత్తాయి. తమ టీకాను కేవలం ఆ టీకాలు తీసుకుంటే జనంలో మరింత విశ్వాసం పెరుగుతుంది. తెలంగాణలో కోవాక్సిన్ తీసుకుంటున్నారని తెలుగులో, కొన్ని షరతులకు లోబడి అప్రూజెనెస్ అనుమతి' అభివృద్ధి చేసిన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఐదిలి చేసుకుని కోవాక్సిన్ ఉత్పత్తి ద్వారా భారత్ ఔషధరంగాలో అగ్రస్థానం కలిగించింది. భారత్ ఔషధరంగాలో సహా మన ఫార్మస్ సంస్థలకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా పేరు ప్రతిష్టలన్నాయి. ప్రాణాపనర జివదాలను చక్క అత్పత్తి చేయాలగంం వాడొచ్చునని భారత్ ఔషధ నియంత్రణ సంస్థ అనుమతులిచ్చిన పైజెట్ వ్యాక్సిన్ సంగతి షాడౌన్ అది బాగా ఖరీదైంది. పైగా దాన్ని నిడివనీడే. నిభులు సంఘం సిఫార్సు కనుమరుగ్ కాలేదు. ఈలోగా ఈ సరికొత్త వేషంతో అందరిలో భయంపో కనలు అభిగిస్తోంది. దాని తీవ్రత ఎంతో, అది కలగజేయగల సమీపంలో ఇకా పూర్తిగా నిర్ధారణ కాలేదు. అందరూ టీకాలు తీసుకుంటే వైరస్ పీడ త్వరలో సమసిపోతుందన్న ఆశ వుంది. అదే సమయంలో ఆ వైరస్ వల్ల కరోనా బెడద మాటుకాకటం మాట అటుంది దుస్పృరణాలేవీ కలగవచ్చే కదా అన్న కోవాక్సిన్ ఉపయోగం గొప్పని ఎయిమ్స్ సందేహాలు కూడా ఉన్నాయి. వ్యాక్సిన్లు అన్నివిధాలా సురక్షితమైనవని, భద్రమైనవని అంటే ఏమిటి... దాన్ని నిర్ణయించే దెవరువంటి ప్రశ్నలన్నీ సమాజం గానే తలెత్తాయి. తమ టీకాను కేవలం ఆ టీకాలు తీసుకుంటే జనంలో మరింత విశ్వాసం పెరుగుతుంది. తెలంగాణలో కోవాక్సిన్ తీసుకుంటున్నారని తెలుగులో, కొన్ని షరతులకు లోబడి అప్రూజెనెస్ అనుమతి' అభివృద్ధి చేసిన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఐదిలి చేసుకుని కోవాక్సిన్ ఉత్పత్తి ద్వారా భారత్ ఔషధరంగాలో అగ్రస్థానం కలిగించింది. భారత్ ఔషధరంగాలో సహా మన ఫార్మస్ సంస్థలకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా పేరు ప్రతిష్టలన్నాయి. ప్రాణాపనర జివదాలను చక్క అత్పత్తి చేయాలగంం వాడొచ్చునని భారత్ ఔషధ నియంత్రణ సంస్థ అనుమతులిచ్చిన పైజెట్ వ్యాక్సిన్ సంగతి షాడౌన్ అది బాగా ఖరీదైంది. పైగా దాన్ని నిడివనీడే. నిభులు సంఘం సిఫార్సు కనుమరుగ్ కాలేదు. ఈలోగా ఈ సరికొత్త వేషంతో అందరిలో భయంపో కనలు అభిగిస్తోంది. దాని తీవ్రత ఎంతో, అది కలగజేయగల సమీపంలో ఇకా పూర్తిగా నిర్ధారణ కాలేదు. అందరూ టీకాలు తీసుకుంటే వైరస్ పీడ త్వరలో సమసిపోతుందన్న ఆశ వుంది. అదే సమయంలో ఆ వైరస్ వల్ల కరోనా బెడద మాటుకాకటం మాట అటుంది దుస్పృరణాలేవీ కలగవచ్చే కదా అన్న కోవాక్సిన్ ఉపయోగం గొప్పని ఎయిమ్స్ సందేహాలు కూడా ఉన్నాయి. వ్యాక్సిన్లు అన్నివిధాలా సురక్షితమైనవని, భద్రమైనవని అంటే ఏమిటి... దాన్ని నిర్ణయించే దెవరువంటి ప్రశ్నలన్నీ సమాజం గానే తలెత్తాయి. తమ టీకాను కేవలం ఆ టీకాలు తీసుకుంటే జనంలో మరింత విశ్వాసం పెరుగుతుంది. తెలంగాణలో కోవాక్సిన్ తీసుకుంటున్నారని తెలుగులో, కొన్ని షరతులకు లోబడి అప్రూజెనెస్ అనుమతి' అభివృద్ధి చేసిన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఐదిలి చేసుకుని కోవాక్సిన్ ఉత్పత్తి ద్వారా భారత్ ఔషధరంగాలో అగ్రస్థానం కలిగించింది. భారత్ ఔషధరంగాలో సహా మన ఫార్మస్ సంస్థలకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా పేరు ప్రతిష్టలన్నాయి. ప్రాణాపనర జివదాలను చక్క అత్పత్తి చేయాలగంం వాడొచ్చునని భారత్ ఔషధ నియంత్రణ సంస్థ అనుమతులిచ్చిన పైజెట్ వ్యాక్సిన్ సంగతి షాడౌన్ అది బాగా ఖరీదైంది. పైగా దాన్ని నిడివనీడే. నిభులు సంఘం సిఫార్సు కనుమరుగ్ కాలేదు. ఈలోగా ఈ సరికొత్త వేషంతో అందరిలో భయంపో కనలు అభిగిస్తోంది. దాని తీవ్రత ఎంతో, అది కలగజేయగల సమీపంలో ఇకా పూర్తిగా నిర్ధారణ కాలేదు. అందరూ టీకాలు తీసుకుంటే వైరస్ పీడ త్వరలో సమసిపోతుందన్న ఆశ వుంది. అదే సమయంలో ఆ వైరస్ వల్ల కరోనా బెడద మాటుకాకటం మాట అటుంది దుస్పృరణాలేవీ కలగవచ్చే కదా అన్న కోవాక్సిన్ ఉపయోగం గొప్పని ఎయిమ్స్ సందేహాలు కూడా ఉన్నాయి. వ్యాక్సిన్లు అన్నివిధాలా సురక్షితమైనవని, భద్రమైనవని అంటే ఏమిటి... దాన్ని నిర్ణయించే దెవరువంటి ప్రశ్నలన్నీ సమాజం గానే తలెత్తాయి. తమ టీకాను కేవలం ఆ టీకాలు తీసుకుంటే జనంలో మరింత విశ్వాసం పెరుగుతుంది. తెలంగాణలో కోవాక్సిన్ తీసుకుంటున్నారని తెలుగులో, కొన్ని షరతులకు లోబడి అప్రూజెనెస్ అనుమతి' అభివృద్ధి చేసిన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఐదిలి చేసుకుని కోవాక్సిన్ ఉత్పత్తి ద్వారా భారత్ ఔషధరంగాలో అగ్రస్థానం కలిగించింది. భారత్ ఔషధరంగాలో సహా మన ఫార్మస్ సంస్థలకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా పేరు ప్రతిష్టలన్నాయి. ప్రాణాపనర జివదాలను చక్క అత్పత్తి చేయాలగంం వాడొచ్చునని భారత్ ఔషధ నియంత్రణ సంస్థ అనుమతులిచ్చిన పైజెట్ వ్యాక్సిన్ సంగతి షాడౌన్ అది బాగా ఖరీదైంది. పైగా దాన్ని నిడివనీడే. నిభులు సంఘం సిఫార్సు కనుమరుగ్ కాలేదు. ఈలోగా ఈ సరికొత్త వేషంతో అందరిలో భయంపో కనలు అభిగిస్తోంది. దాని తీవ్రత ఎంతో, అది కలగజేయగల సమీపంలో ఇకా పూర్తిగా నిర్ధారణ కాలేదు. అందరూ టీకాలు తీసుకుంటే వైరస్ పీడ త్వరలో సమసిపోతుందన్న ఆశ వుంది. అదే సమయంలో ఆ వైరస్ వల్ల కరోనా బెడద మాటుకాకటం మాట అటుంది దుస్పృరణాలేవీ కలగవచ్చే కదా అన్న కోవాక్సిన్ ఉపయోగం గొప్పని ఎయిమ్స్ సందేహాలు కూడా ఉన్నాయి. వ్యాక్సిన్లు అన్నివిధాలా సురక్షితమైనవని, భద్రమైనవని అంటే ఏమిటి... దాన్ని నిర్ణయించే దెవరువంటి ప్రశ్నలన్నీ సమాజం గానే తలెత్తాయి. తమ టీకాను కేవలం ఆ టీకాలు తీసుకుంటే జనంలో మరింత విశ్వాసం పెరుగుతుంది. తెలంగాణలో కోవాక్సిన్ తీసుకుంటున్నారని తెలుగులో, కొన్ని షరతులకు లోబడి అప్రూజెనెస్ అనుమతి' అభివృద్ధి చేసిన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం ఐదిలి చేసుకుని కోవాక్సిన్ ఉత్పత్తి ద్వారా భారత్ ఔషధరంగాలో అగ్రస్థానం కలిగించింది. భారత్ ఔషధరంగాలో సహా మన ఫార్మస్ సంస్థలకు ప్రపంచవ్యాప్తంగా పేరు ప్రతిష్టలన్నాయి. ప్రాణాపనర జివదాలను చక్క అత్పత్తి చేయాలగంం వాడొచ్చునని భారత్ ఔషధ నియంత్రణ సంస్థ అనుమతులిచ్చిన పైజెట్ వ్యాక్సిన్ సంగతి షాడౌన్ అది బాగా ఖరీదైంది. పైగా దాన్ని నిడివనీడే. నిభులు సంఘం సిఫార్సు కనుమరుగ్ కాలేదు. ఈలోగా ఈ సరికొత్త వేషంతో అందరిలో భయంపో కనలు అభిగిస్తోంది. దాని తీవ్రత ఎంతో, అది కలగజేయగల సమీపంలో ఇకా పూర్తిగా నిర్ధారణ కాలేదు

సర్వీస్ రెఫిల్తో కాల్పుకుని కోబ్రా కమాండో ఆత్మహత్య

ఆత్మహత్యకు కారణాలపై విచారణ చేస్తున్న అధికారులు
 రాయ్పూర్,జనవరి15(ఆర్ఎన్ఎ): ఛత్తీస్ గఢ్ సుక్మా జిల్లాలో శుక్రవారం తెల్లవారు జామున సగ్నల్ వృతిరేక ఆపరేషన్లో పాల్గొన్న సీఆర్పీఎఫ్ ఎలైట్ యూనిట్ కోబ్రా కమాండో తనను తాను గన్తో కాల్పుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. 2016 కోబ్రా టెటాలియన్ కు చెందిన ఛార్జ్ కానిస్టేబుల్ హార్షిత్ సింగ్ (40) గ్రూప్తో కలిసి చింతాగఢా పోలీస్ స్టేషన్ ప్రాంతంలో సగ్నల్ సంవర్ధిస్తూన్నారన్న సమాచారం మేరకు ఆపరేషన్ ప్రారంభించారు. ఆ క్రమంలోనే హార్షిత్ సింగ్ ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారని సుక్మా అదనపు పోలీస్ సూపరింటెండెంట్ సునీల్ శర్మ తెలిపారు. కమాండో టెటాలియన్ ఫర్ రిజల్యూట్ యాక్షన్ (కోబ్రా) టెటాలియన్ క్యాంప్ టెటాలియన్ గురువారం రాత్రి సగ్నల్ కడలికలపై సమాచారం అందుకొని, ఆపరేషన్ ప్రారంభించింది. రాయ్పూర్ కు 450 కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న కోయిల్యూ కొండపై ఆకస్మికంగా దాడి జరిపింది. ఈ సమయంలో హార్షిత్ సర్వీస్ రెఫిల్తో తనను కాల్పుకున్నాడు. దీంతో ఆత్మహత్యకు దిగిపోయాడు. మృతదేహాన్ని స్థానిక హాస్పిటల్ కు తరలించారు. అయితే ఆత్మహత్యకు గల కారణాలు తెలియదని, దీనిపై దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అయితే సర్వీస్ రెఫిల్ తప్పగా గురిపెట్టావా? లేదంటే ఆత్మహత్యేనా? అనే విషయంపై దర్యాప్తు చేయనున్నట్లు వివరించారు. హార్షిత్ సింగ్ స్వస్థలం పంజాబ్ లోని లాథియానా జిల్లాకు చెందిన వాడు. సీఆర్పీఎఫ్ డిక్షన్ బల్యోర్లో సగ్నల్ వృతిరేక కార్యకలాపాలను నియంత్రించేందుకు మొహరించిన గ్రూప్ లో సభ్యుడగా ఉన్నాడు.

ట్రావెల్స్ వ్యాన్ ను ఢీకొన్న టిప్పర్

11 మంది ప్రయాణికులు దుర్మరణం
 బెంగళూరు,జనవరి15(ఆర్ఎన్ఎ): కర్ణాటకలోని ధార్వాడ్ జిల్లాలో గురువారం ఉదయం ఘోర రోడ్డుప్రమాదం జరిగింది. ఇట్టిగట్టి వద్ద ట్రావెల్స్ వ్యాన్ ను వెనుక నుంచి వచ్చిన టిప్పర్ ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో అక్కడిక్కడే 11 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మరో ఐదుగురు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ప్రమాదస్థలికి చేరుకున్న పోలీసులు సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. మృతదేహాలను స్వాధీనం చేసుకుని, క్షతగాత్రులను చికిత్స నిమిత్తం ఆస్పత్రికి తరలించారు. ప్రమాదానికి అంకేగమే కారణమని పోలీసులు ప్రాథమిక విచారణలో తెలిచింది.

కవ్వాల అభయారణ్యంలో మంత్రి అల్లోల



అదిలాబాద్, జనవరి15: నిత్యం తన పనుల్లో బిజీబిజీగా గడిపే అటవీ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి అల్లోల ఇంద్రకర్ణిరెడ్డి (శ్రీ బ్రహ్మి) కవ్వాల అభయారణ్యంలో ప్యాపిలితో సరదాగా గడిపారు. కుటుంబంతో కలిసి కవ్వాల అభయారణ్యం సందర్శించిన మంత్రి అక్కడ సరదాగా గడిపారు. ఉదయపూర్ అటవీ రేంజ్ పరిధిలోని ఇటీవల ఏర్పాటు చేసిన ఐ లవ్ కవ్వాల ట్రైగర్ రిజర్వ్ సింబల్ వద్ద కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి మంత్రి ఫొటోలు దిగారు. అనంతరం కల్చుకుంబ వాచ్ బిల్డర్ ఎక్స్ ప్లొరేషన్ అటవీ అంధాలను వీక్షించారు. పర్యావరణ పరిరక్షణలో అడవుల పోత, వనస్థానాల సంరక్షణపై మంత్రి తన మనములు, మనమరాలికి అవగాహన కల్పించారు. తర్వాత గంగాపూర్ అటవీ ప్రాంతంలో పర్యటించారు. అంతకుముందు కుటుంబసమేతంగా కడం ప్రాజెక్టు సందర్శించిన మంత్రి రిజర్వాయర్ లో బోటు షికారా చేస్తూ ఆహ్లాదంగా గడిపారు.

గోవును అడ్డంపెట్టుకుని జగన్ రాజకీయాలు

గోవుజాజు మండిపడ్డ అచ్చన్నాయుడు
 అమరావతి,జనవరి15(ఆర్ఎన్ఎ): గోవును కోటి దేవతలకు ప్రతిరూపంగా ప్రజలు భావిస్తారు, అలాంటి గోవును అడ్డంపెట్టుకుని రాజకీయాలు చేయడం నిందిత జగన్ డిమాండ్ దురాచారానికి నిదర్శనమని టిడిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కింజరాపు అచ్చన్నాయుడు విమర్శించారు. సరైన పోషణ లేక ఎన్నో గోవులు మృత్యువాత పడ్డాయని, దానిపై స్పందించని ముఖ్యమంత్రి నేడు గుడికో గోమాత అంటూ విలక్షణ నటనను తెలిపారని అన్నారు. ఇడుపులపాయలో క్రూరయ్యుగాలను పెంచుతూ గుడికో గోమాత కార్యక్రమం చేపట్టడం విద్యారంగా ఉండవచ్చు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనే అర్హత ముఖ్యమంత్రికి లేదన్నారు. రథాలు తగలబెట్టి, విగ్రహాలను ధ్వంసం చేయించి, మరో వైపు పూజల్లో పాల్గొంటున్నారని, రాజోమే రోజుల్లో ఏ మతంపై దాడులు చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారో చెప్పాలని అన్నారు. భాజాపాలు హత్యపై జాతి మతాలపై వ్యక్తి దేవుళ్లపై విశ్వాసం చూపుతాడనడి ప్రస్తుతం అని, అంతరించినోళ్లకు నాలుకరంగానికి జగన్ నటనతో జీవం పోషిస్తారని ఎద్దేవా చేశారు. ఏ మాతాన్ని ప్రశంసించగా ఉండనిచ్చే వ్యక్తిత్వం జగన్ కు లేదని, అందుకే క్షిత్రియస్కు క్రిస్టియన్ కానుక, ముస్లింలకు క్రీస్టాస్ కానుక, హిందువులకు సంక్రాంతి కానుకలను దూరం చేశారని తెలిపారు. ఆలయాలపై జరిగే దాడులకు రాజకీయ రంగం పులిమారు తప్ప.. ఆ దాడులను నివారించడంలో చిత్తుపట్టి మామో? అని ప్రశ్నించారు. మొదటి పుటను జరిగినప్పుడే ప్రభుత్వానికి సూచించామని, నిమిత్తం నీరొత్తినట్లు వ్యవహారించి నేడు ప్రతిపక్ష పార్టీపై నేర్పే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. మాన్యాని ట్రస్టు నుంచి అతని గజపతిరాజుని వైర్యునిగా కొలగించినా జగన్ కక్ష తీరలేదని, అందుకే రామలింగం రామడి విగ్రహం ధ్వంసం చేసి అతని గజపతిరాజును భాధ్యుని చేస్తూ గుడి వైర్యు పదవి నుండి తొలగించారని ఆరోపించారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి నిరుపేదలకు వరం-సర్పంచ్ జయపాల్ రెడ్డి

రాజన్న సిరిసిల్ల, జనవరి 15 (నేటికణం ప్రతినిధి): ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి పథకం నిరుపేదలకు వరం లాంటిదని చెప్పి పల్లి సర్పంచ్ జయపాల్ రెడ్డి అన్నారు. వేములవాడ మండలం చెక్కుపల్లి గ్రామంలో చెందిన పలువురికి ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి కింద మంజూరు చెక్కులను గ్రామ ఎంపీటీసీ జాల్ రెడ్డి సర్పంచ్తో కలిసి లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు.నేరేడ్ల లక్షలకు రూపాయ 22, 000 నేడు లోకుర్తి భానూ కు 34,000 చెక్కులను పంపిణీ చేశారు, ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ స్థానిక శాసనసభ్యులు చెప్పుకునే రివేన్ టాక్ సహకారంతో వేములవాడ మండలానికి పెద్ద ఎత్తున ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులు మంజూరు అవుతున్నాయని అన్నారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ తలారిసరేష్ మంజుల, మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మణరావు ,వారు సభ్యులుతదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ ధ్యేయం : మంత్రి ఎర్రబెల్లి



హైదరాబాద్, జనవరి 15: గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ ధ్యేయమని పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు స్పష్టం చేశారు. పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, గ్రామీణా మంచి నీటి సరఫరా శాఖలపై అధికారులతో మంత్రి ఎర్రబెల్లి సమాక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ఆయా శాఖల కార్యదర్శి, సీఎంపీ కుమార్ సులనియా, పంచాయతీరాజ్ కమిషనర్ రఘునందన్ రావు, ఈఎస్పీ పీఆర్ సంజీవ రావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ.. త్వరగా వెనుకంధామాలు, పచ్చ ప్రకృతి వనాలతో పాటు పెండింగ్లో ఉన్న పనులను పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. గ్రామాలను అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. గ్రామాల అభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటిఆర్ కృత నిశ్చయంతో ఉన్నారని తెలిపారు. అభివల జరిగిన మంత్రుల సమావేశంలో మన శాఖల పనితీరును సీఎం అభినందించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ఈ అభినందనలతో అధికారులు ఉత్సాహంతో పని చేయాలని, అందరి కృషి వై అభినందనల వచ్చాయని మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు స్పష్టం చేశారు.

నేటి కరోనా వ్యాక్సిన్ పంపిణీకి విస్తృత ఏర్పాట్లు

హైదరాబాద్, జనవరి15(ఆర్ఎన్ఎ): వేయినున్నట్లు అయిన తెలిపారు. కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ వేయడానికి రాష్ట్రంలోని 33 జిల్లాలకు మొదటి విడుదలగా 5,527 కొవిడ్ షీల్ టీకా వాయిఫ్లీ పంపిణీ చేసినట్లు తెలుసం తెలిపారు. అందులో భాగంగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ వేయడానికి వరంగల్ అర్బన్ జిల్లాకు 2,640 డోసులు, వరంగల్ రూరల్ జిల్లాకు 580 కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రెండో దశలో ప్రభుత్వ దవాఖానాలలో పాటుగా ప్రైవేటు దవాఖానాల్లో కూడా కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ వేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ వేయడానికి రాష్ట్రంలోని 33 జిల్లాలకు మొదటి విడుదలగా 5,527 కొవిడ్ షీల్ టీకా వాయిఫ్లీ పంపిణీ చేసినట్లు తెలుసం తెలిపారు. అందులో భాగంగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ వేయడానికి వరంగల్ అర్బన్ జిల్లాకు 2,640 డోసులు, వరంగల్ రూరల్ జిల్లాకు 580 కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రెండో దశలో ప్రభుత్వ దవాఖానాలలో పాటుగా ప్రైవేటు దవాఖానాల్లో కూడా కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ వేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ వేయడానికి రాష్ట్రంలోని 33 జిల్లాలకు మొదటి విడుదలగా 5,527 కొవిడ్ షీల్ టీకా వాయిఫ్లీ పంపిణీ చేసినట్లు తెలుసం తెలిపారు. అందులో భాగంగా ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ వేయడానికి వరంగల్ అర్బన్ జిల్లాకు 2,640 డోసులు, వరంగల్ రూరల్ జిల్లాకు 580 కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. రెండో దశలో ప్రభుత్వ దవాఖానాలలో పాటుగా ప్రైవేటు దవాఖానాల్లో కూడా కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ వేయనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

ఘనంగా గోపూజ కార్యక్రమం

గోపూజ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్



గుంటూరు జిల్లా నరసరావుపేట మున్సిపల్ గ్రౌండ్స్ లో టిడిపి ఏర్పాటు చేసిన గోపూజ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న సీఎం వైఎస్ జగన్

గుంటూరు, జనవరి15(ఆర్ఎన్ఎ): గుంటూరు జిల్లా నరసరావుపేట మున్సిపల్ గ్రౌండ్స్ లో నిర్వహించిన గోపూజ మహోత్సవంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ పాల్గొన్నారు. తాడేపల్లిలోని తన నివాసం నుంచి సరసరావుపేటకు వెళ్తున్న సీఎం జగన్ సమయంలో వివిధ స్థానాలను పరిశీలించారు. అనంతరం గోపూజలో పాల్గొన్నారు. టిడిపి, దేవాలయ శాఖ అధ్యక్షులతో కనమ పండుగ రోజున సంప్రదాయబద్ధంగా ఏపీ వ్యాప్తం గా 2,147 అలయల్లో గోపూజ కార్యక్రమం చేపట్టారు. గోమాత, గో ఉత్పత్తుల గోపుతనంపై భక్తులకు తెలియజేస్తూ ఆలయల్లో పోస్తూ, బ్యానర్లు ఏర్పాటు చేశారు. గుంటూరు జిల్లా నరసరావుపేట మున్సిపల్ స్టేడియంలో తలపెట్టిన గోపూజ మహోత్సవంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. తాడేపల్లి తన నివాసం నుంచి బయల్దేరి.. ఉదయం 11.30 సమయంలో నరసరావుపేటకు వెళ్తున్న సీఎం వైఎస్ జగన్.. తొలుతగా మున్సిపల్ స్టేడియంలో వివిధ స్థానాలను పరిశీలించారు. అనంతరం గోపూజ మహోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా టిడిపి, దేవాలయ శాఖ అధ్యక్షులతో కనమ పండుగ రోజున సంప్రదాయబద్ధంగా అలయల్లో గోపూజ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. గోమాత, గో ఉత్పత్తుల గోపుతనంపై భక్తులకు తెలియజేస్తూ ఆలయల్లో పోస్తూ, బ్యానర్లు ఏర్పాటు చేశారు. 'జగన్ గోపుల్ 33 కోట్ల

రైతులను నాశనం చేయడానికే వ్యవసాయచట్టాలు

నిరసన కార్యక్రమంలో ప్రధానిపై రాహుల్ మండిపాటు

న్యూఢిల్లీ,జనవరి15(ఆర్ఎన్ఎ): రైతులను నాశనం చేయడానికే కేంద్ర ప్రభుత్వం వ్యవసాయ చట్టాలను తీసుకువచ్చింది కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ విమర్శించారు. మూడు వ్యవసాయ చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా ఢిల్లీలోని జంతరికంట్ దగ్గ నిరసన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న పార్టీ ఎంపీలను రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ వారా కుక్రవారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ రైతులను గౌరవించని విమర్శించారు. వ్యవసాయ చట్టాలపై పోరాడుతున్న రైతులను అడ్డుకోలేదని, వారు భయపడదని అన్నారు. తాము ఇప్పుడు దీన్ని అవకాశాల్లో ఇతర రంగాల్లో కూడా ఇదే వైఖరిని కేంద్ర ప్రభుత్వం కొనసాగిస్తుందని రాహుల్ గాంధీ మండిపడ్డారు. ప్రధాని మంత్రి సరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వంపై తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. మోదీ ప్రభుత్వం దురహంకారంతో వ్యవహరిస్తోందని యుద్ధబట్టారు. రైతుల హక్కుల కోసం అందరూ ఉద్యమించాలని మరోవైపు ఢిల్లీలో చేదీకగా బిలుపునిచ్చారు. దురహంకార మోదీ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా అన్నిదాతలు సత్కారణం చేస్తున్నారని రాహుల్ గాంధీ పేర్కొన్నారు. రైతుల హక్కుల కోసం గజమెత్త ఉద్యమంలో పాల్గొనాలని దేశ ప్రజలకు బిలుపునిచ్చారు. రైతులపై జరుగుతున్న దురాచారాలకు వ్యతిరేకంగా నేడు యాపత్తు భారక దేశం గజమెత్తతోందని చెప్పారు. పెల్లెట్లు, డిజిల్ ధరల పెరుగుదలపై కూడా ప్రజలు గజమెత్తుతున్నారని చెప్పారు. ఈ సత్కారణంలో అందరూ పాల్గొనాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన కొత్త సాగు చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా నిరసన తెలుపుతున్న రైతులకు మద్దతుగా కాంగ్రెస్ దేశవ్యాప్తంగా శుక్రవారం అందరికీ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తోంది. జనవరి 15న 'సినా' అధికారి దివస్కా పాటించాలని కాంగ్రెస్ బిలుపునిచ్చిన సంగతి తెలిసింది. అన్ని రాష్ట్రాల్లోనూ రాజ్ భవన్ వద్ద నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని కాంగ్రెస్ నిర్ణయించింది. కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన నూతన వ్యవసాయ చట్టాలను రద్దు చేయాలని కాంగ్రెస్ డిమాండ్ చేస్తోంది. ఈ చట్టాలను రద్దు చేయాలనే డిమాండ్ కోసం 40 రైతు సంఘాలు ఢిల్లీ సరిహద్దుల్లో సుమారు 50 రోజుల నుంచి నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు.

31న పల్నే పోలియో ప్రకటించిన కేంద్రం

న్యూఢిల్లీ,జనవరి15(ఆర్ఎన్ఎ): జాతీయ పల్నే పోలియో కార్యక్రమం తేదీని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఖరారు చేసింది. ఐదేళ్లలోపు చిన్నవారికి పోలియో చుక్కలు వేసే క్రమంలో 31న నిర్వహించనున్నట్లు కేంద్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమశాఖ వెల్లడించింది. ముందు ప్రకటించిన తేదీ ప్రకారం జనవరి 17న దేశవ్యాప్తంగా పల్నే పోలియో ఇమ్మునైజేషన్ ప్రోగ్రామను జరగాల్సి ఉన్నప్పటికీ, వివిధ కారణాల రిక్తా కేంద్ర ప్రభుత్వం వాయిదా వేసింది. మళ్లీ పల్నే పోలియో నిర్వహించే తేదీని వెల్లడిస్తామని రాష్ట్రాలకు కేంద్రం లెఖలు కూడా రాసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ మేరకు నేషనల్ పల్నే పోలియో ఇమ్మునైజేషన్ సలహాదారు బ్రదీవ్ చాల్కర్ రాష్ట్రాలకు సమాచారం అందించారు. కేంద్రం కొవిడ్ వ్యాక్సిన్ పంపిణీ ఈనెల 16 నుంచి చేపడుతుంటుంటే ఎదురయ్యే ఇబ్బందుల నేపథ్యంలో పోలియో కార్యక్రమాన్ని వాయిదా వేసి, ఇప్పుడు జనవరి 31న నిర్వహించనున్నారు.

వీరాళుల సేకరణ చేపట్టిన అయోధ్య ట్రస్ట్

న్యూఢిల్లీ,జనవరి15(ఆర్ఎన్ఎ): అయోధ్యలో చేపట్టుతున్న రామాలయ నిర్మాణం కోసం వీరాళుల సేకరణ మొదలైంది. రాష్ట్రపతి రామోహన్ కోవిడ్ ఇవాళ అయోధ్య ట్రస్టుకు 5 లక్షలు విరాళం ఇచ్చారు. వీరాళుల సేకరణ ప్రక్రియ శుక్రవారం నుంచి దేశం మొత్తం నిర్వహించనున్నారు. ఫిబ్రవరి 27వ తేదీ వరకు ఆలయ నిర్మాణం కోసం వీరాళుల సేకరణనున్నారు. శ్రీ రామ జన్మభూమి తీర్థ శైల ట్రస్టు తరఫున సహ అధ్యక్షుడు గోవింద్ దేవ్ గిరిజీ మహారాజ్, ఇవాళ రాష్ట్రపతి కోవిడ్ ను కలిశారు.

వీహెచ్ఎ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ అలోక్ కుమార్, ఆలయ నిర్మాణ కమిటీ చీఫ్ నిపేంద్ర మిశ్రా, ఆర్ఎస్ఎస్ నేత ఖుల్లాషాఫ్ అహూజా కూడా రాష్ట్రపతిని కలిసిన వారిలో ఉన్నారు. వీరాళుల సేకరణను ముందుగా రాష్ట్రంలో లక్షలకు చేరుకోవాలని 10 చందా కోసం నాలుగు కోట్ల రేణిడులు, రూ.100 విరాళం కోసం 8 కోట్లు, రూ.వెయ్యి విరాళానికి 12లక్షల రేణిడులను ట్రస్టు ముద్రించింది. నిధుల సేకరణలో విదేశీ నిధులకు ఆస్కారం లేకుండా చూడాలని ట్రస్టు సూచించింది. ప్రజలు ఆన్లైన్లోనూ విరాళాలు ఇవ్వచ్చని కమిటీ తెలిపింది. 44 రోజుల పాటు విరాళాల సేకరణ నిరంతరంగా కానసాగనుంది. ఎప్పటికప్పుడు సేకరించిన మొత్తాన్ని రెక్వింఛునున్నారు. బృందాలపై ట్రస్టు మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా పని చేయనున్నాయి. ఆర్ఎస్ఎస్, అనుబంధ సంస్థలతో సంబంధం ఉన్న వ్యక్తులు సైతం కీలకపాత్ర పోషించనున్నారు.

ప్రకృతితో ముడిపడ్డదే సంక్రాంతి

నెక్లెస్ రోడ్డులో వంతగులను ఎగురెసిన బిజెపి నేతలు
 హైదరాబాద్,జనవరి15(ఆర్ఎన్ఎ): సంక్రాంతి ప్రకృతితో ముడిపడి ఉన్న పండుగ అని బిజెపి జాతీయ ఓడీసీ అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ అన్నారు. నెక్లెస్ రోడ్డులో నిర్వహించిన వంతగుల పండుగ కార్యక్రమంలో లక్ష్మణ్, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే రామచంద్రారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... సంక్రాంతి పండుగ పురస్థించుకుని ఇక్కడ కైలే ఫెస్టివల్ నిర్వహణ జరుగుతుందన్నారు. గొట్టెములు, పూలు, ముగ్గులు పెట్టడం వల్ల క్రిమిజీవాలకు రాకుండా ఉండే అని.. సంక్రాంతికి సింధి వంటలు ఆహారపు అలవాట్లు మళ్లీ గుర్తు చేస్తుందని తెలిపారు. పట్టణాల్లో ఫ్యాన్లు ఫుడ్లు, విజిజ, బర్బర్లు తినడం వల్ల రోగ నిరోధక శక్తి తగ్గి కొవిడ్ కేసులు ఇక్కడే పుంపులుస్తున్నాయి. ఆహారపు అలవాట్లు మారడం వల్ల వ్యాధులు వస్తున్నాయని అన్నారు. ప్రధాని సరేంద్రమోదీ, శాస్త్రవేత్తల కృషి వల్ల రెవడి నుండి వ్యాక్సిన్ పంపిణీ జరుగుతుందని తెలిపారు. ప్రజలకు మంచి సందేశం ఇవ్వడం కోసమే ఈ కార్యక్రమం చేపట్టినట్లు లక్ష్మణ్ పేర్కొన్నారు..

ఖైరతాబాద్ రైల్వేగేటు మూసివేత

హైదరాబాద్,జనవరి15(ఆర్ఎన్ఎ): సికింద్రాబాద్ రైల్వేస్టేషన్ నుంచి హైదరాబాద్ రైల్వేస్టేషన్ వరకు దక్షణ మధ్య రైల్వే ట్రాక్ టెక్నాలజీని పనులకు తీరగా చేపట్టారు. ఈ మేరకు ఖైరతాబాద్ రైల్వే గేటు తవల్ క్రాసింగ్ ను. 30ని వారం రోజుల పాటు మూసివేయనున్నట్లు రైల్వే అధికారులు తెలిపారు. ఈ నెల 18వ తేదీ నుంచి 25వ తేదీ వరకు ఇక్కడ రైల్వే క్రాసింగ్ ను మూసి వేస్తారు. ఈ ప్రాంతం గుండా ప్రయాణించే వాహనదారులు ప్రత్యామ్నాయ మార్గం గుండా వెళ్లాలని అధికారులు సూచించారు. అలాగే ట్రాఫిక్ మళ్లింపు కోసం పోలీసులు కూడా ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేయాలని సోఠ్ సింకలెట్ రైల్వే కోరింది.

ఎపిలో తగ్గుముఖం పట్టిన కరోనా తాజాగా 94 కేసులు నమోదు

అమరావతి,జనవరి15(ఆర్ఎన్ఎ): ఏపీలో కరోనా తగ్గుముఖం పట్టింది. గడిచిన 24 గంటల్లో రాష్ట్రంలో కొత్తగా 94 కరోనా కేసులు నమోదయ్యాయి. ఈ రోజు నమోదయిన కేసులలో కలిపి ఏపీలో 8,85,710 కరోనా కేసులు చేరాయి. 24 గంటల్లో కరోనాలో ఒక్కరు మృతిచెందారు. ఇప్పటివరకు కరోనాతో 7,139 మంది మృతి చెందారు. ప్రస్తుతం ఏపీలో 2,199 యాక్టివ్ కేసులున్నాయి. కరోనా నుంచి కోలుకుని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 8,76,372 మంది రికవరీ అయ్యారు. కరోనా తగ్గుముఖం పట్టినప్పటికీ క్రమం తప్పకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వైద్యులు సూచించారు. శానిటైజ్, మాస్కులు విధిగా వాడాలని డాక్టర్లు తెలిపారు. తెలంగాణ కరోనా బలిదీనను వైద్య ఆరోగ్య శాఖ విడుదల చేసింది. గడిచిన 24 గంటల్లో తెలంగాణలో కొత్తగా 202 కరోనా కేసులు నమోదయ్యాయి వైద్య ఆరోగ్యశాఖ వెల్లడించింది. దీంతో ఇప్పటి వరకూ తెలంగాణలో 2,91,118 కరోనా కేసులు నమోదయ్యాయి. కరోనా కారణంగా ఇద్దరు మృతి చెందారు. మొత్తంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకూ 1574 మంది మృతి చెందారు. తెలంగాణలో 4,442 యాక్టివ్ కేసులున్నాయి. 2,85,102 మంది కరోనా నుంచి కోలుకున్నారని వైద్య ఆరోగ్య శాఖ వెల్లడించింది.

కోడిపందాల్లో అపశృతి గుండెపోటుతో వ్యక్తి మృతి

విలూరు,జనవరి15(ఆర్ఎన్ఎ): పశ్చిమగోదావరి జిల్లా చింతలపూడి మండలం బోయగూడెంలో కోడిపందాల్లో అపశృతి చోటుచేసుకుంది. పందాల్లో అంజుకోహా(40) స్వల్ప తప్పి పడిపోయారు. ఆస్పత్రికి తరలివస్తూ మార్గమధ్యలో మృతిచెందారు. కోడిపందాల్లో మరణించినట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో కుటుంబంలో, గ్రామంలో విషాదాధులు అలుముకున్నాయి. పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలో మూడోరోజు కోడిపందాలు మొదలయ్యాయి. గత రెండు రోజులూ పందాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. నేటి పందాలు ముగియనున్నాయి. అధికారులు ఇచ్చిన గడువు ముగియడంతోనే పందాలు బరల వద్ద సాయంత్రం నుంచి పోలీసులు దాడులు చేయనున్నారు.

మాజీమంత్రి పట్నం సుబ్బయ్య హఠాస్వరణం

సంతాపం తెలిపిన టిడిపి, బిజెపి నేతలు

చిత్తూరు,జనవరి15(ఆర్ఎన్ఎ): ఏపీ మాజీ మంత్రి పట్నం సుబ్బయ్య హఠాస్వరణం పాలయ్యారు. తన స్వగ్రామం బరాల మండలం కొత్తపల్లిలో రాత్రి సుబ్బయ్య మరణించారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలో రెండు సార్లు మంత్రిగా పని చేశారు. ప్రస్తుతం భారత్ నియం జనతా పార్టీలో కొనసాగుతున్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రత్యేక హోదా ఇచ్చేది లేదని.. ముందుగా ఇచ్చిన హోదా ప్రకారం ప్రత్యేక స్థానాలతో మాజీ మంత్రి కేంద్రం తెల్లీ చెప్పిన విషయం తెలిసింది. ఆ తరుణంలో బిజెపిలో తెగింపులు చేసుకునేందుకు టిడిపి యత్నంపై తరుణంలో సుబ్బయ్య బిజెపిని వీడి టిడిపిలో చేరడం గమనార్హం. అనంతరం తిరిగి ఆయన గతదాది జైల్ నెలలో బిజెపిలో చేరేవారు. మాజీ మంత్రి పట్నం సుబ్బయ్య శాశికామయ్యని టిడిపి నేతల పూల మూలు వేసి నివాళులర్పించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, మాజీ మంత్రివర్యులు సూతకల్యాణ్ అమరనాథ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే డొరబాబు, పలువురు టిడిపి సభ్యులు... సుబ్బయ్య శాశికామయ్యని సందర్శించి వారి కుటుంబీకులను పరామర్శించారు. మాజీ మంత్రి పట్నం సుబ్బయ్య మృతి పట్ల టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి వారా కేంద్రం సంతాపం తెలిపారు. తెలుగుదేశం పార్టీ తరఫున పరుగుగా మూడుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికై.. ఎస్సీఆర్, చంద్రబాబు మంత్రివర్గంలో చిట్టెంపల్లె ఎమ్మెల్యేగా, పూర్వసర్కారులకు సమర్పకంగా నిర్వహించిన మాజీ మంత్రి పట్నం సుబ్బయ్య మరణం విచారించారు. వారి ఆత్మకు శాంతి చేశారని ప్రార్థన.. వారి కుటుంబ సభ్యులకు నా ప్రగాడ సానుభూతిని తెలుపుతున్నామని అని లోకేశ్ తెలిపారు. మాజీ మంత్రి పట్నం సుబ్బయ్య హఠాస్వరణంపై టిడిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అచ్చెన్నాయుడు దిగ్గాంధీ వ్యక్తం చేశారు. సుబ్బయ్య కుటుంబానికి టిడిపి ప్రగాడ సానుభూతి తెలుపుతోందన్నారు. పట్నం సుబ్బయ్య ఆత్మకు శాంతి చేశారని భగవంతున్ని కొరకుంటున్నారని అచ్చెన్నాయుడు తెలిపారు. పట్నం సుబ్బయ్య మరణంతో బలహీన వర్గాల గొంతు మూగబోయేందుకు బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి నాగేశ్ రమేష్ నాయుడు అన్నారు.

